

ЗАКЛАДКА ПАМЯТНОГО КАМНЯ В КИЕВЕ

Как передал собкор АзерТАджа в Киеве, 8 января в столице Украины нашим посольством и Конгресом азербайджанцев Украины (КАУ) был проведен эжсан светлой памяти общенационального лидера Азербайджана Гейдара Алиева. Среди тех, кто пришел выразить свои соболезнования, были люди разных возрастов, профессий, вероисповеданий. Среди молодых людей здесь был и Рустам Алиев — сын азербайджанца и украинки. Гражданин Украины, студент четвертого курса филологического факультета Киевского нацио-

нального университета им. Т.Г.Шевченко, Рустам на днях вернулся из Баку, где проходил как будущий азербайджановед речевую практику в БГУ (АзерТАдж сообщал об этом).

Я и мои киевские однокурсники, сказал Рустам, видели в Баку огромное горе азербайджанского народа в связи с кончиной незабвенного Гейдара Алиева и любовь нации к нему, уважение к его светлой памяти. Мы, студенты Киевского университета, также посетили Аллею почетного захоронения и возложили цветы на могилу великого лидера.

Это наш искренний душевный порыв, вызванный заслугами этого политика мирового масштаба, верного друга украинского народа.



На траурном мероприятии посол Азербайджана в Украине Талят Алиев сообщил собравшимся, что 17 января, в 12.00 по киевскому времени, в сквере у посольства состоится траурный митинг по случаю закладки памятного камня на месте, где будет установлен памятник лидеру азербайджанской нации, Президенту Гейдару Алиеву.

Посол Т.Алиев также сказал, что в тот же день в Киеве, в 14.00, в отеле «Русь» будет проведено траурное мероприятие, посвященное 40 дням со времени ухода из жизни великого сына азербайджанского народа Гейдара Алиева. Посол призвал всех собравшихся принять участие в этих скорбных мероприятиях.

На траурном вечере были прочитаны аяты из священного Корана.

Зейнал АГА-ЗАДЕ,
собкор АзерТАджа.
КИЕВ.